



Vélemények

a debreceni Fazekas Mihály Gimnázium 9. KNYB osztály diákjaitól (2014.11.17.)

„Az eddig hallottakkal össze sem lehet hasonlítani...Úgy gondolom, hogy mindenkit megérintett valamilyen szinten, amiket hallott. Ilyen bemutatót mindenkinek látnia kéne, rengeteg ember meggondolná magát.”

„Hasznos és érdekes volt az agy felépítéséről, a drogok káros hatásairól, a dealer által használt fordított pszichológiáról hallani.”

„Előadást már volt szerencsém látni és hallani az elmúlt tanévben, az általános iskolában. Ennek ellenére egy pillanatra sem lankadt a figyelmem.”

„Végre egy normális előadást tartottak ebben a témában..örülök, hogy információkat szereztem a drogokról. Például azt sohasem gondoltam volna, hogy a drogok maradandó károkat okoznak az agyban.”

„Új szemszögből közelíti meg a kábítószeres témáját ...mivel dolgozott a bűnüldözési szakmában, valós tapasztalatai vannak róla.”

„Ami nyelvünkön próbálta elmondani, élő példákkal alátámasztani a tényeket.”

„Az előadónk közvetlen volt, érthetően, diáknyelven magyarázta el, hogyan is tűnik el az a bizonyos piros folt az agyban.

”

„Ez nem sablonszövegekre épült, lebilincselő volt.”

„Az előadó lazasága, humora nagyban hozzájárult az előadás sikeréhez...átfogalmazta a számunkra felfoghatatlan vagy nehéz dolgokat diáknyelvre.

” Az előadó nagyon jó fej volt.”

„Ilyen megközelítésben még nem hallottam a témáról. Az előadó nagyon szimpatikus volt, nyitott és szórakoztató. A saját történetei még érdekfeszítőbbé tették számomra az előadást.

„Arról volt szó, mit tesz tönkre a drog. Eltűnik pl. az örömközpont, amire mindenkinek szüksége van, de már nem lehet visszacsinálni. Ha egyszer eltűnik, akkor eltűnik ”

„A végén a kérdésre: miszerint szobanövények szeretnénk-e lenni, számomra egyértelmű a válasz: nem.”

„Elérte azt, hogy azt mondjam, nem azért nem teszem, mert nem szabad, hanem azért, mert nincs értelme.

Trádió Alapítvány

1039.Bp.Hatvany Lajos u. 14.II.em.11

E.mail: tradiokp@gmail.com

Projectfelelős: Marosi Antal – telefon: +36-30-486-95-19

Számlaszám: OTP 11713005-20408936

Adószám: 18135217-1-41